

# 沉浸式话剧如身临其境 夜景加灯光设计美出圈 “大帅”和“家人”与您同赏晚会

没有明显舞台界限的沉浸式话剧，让观众如同身临其境；夜景加灯光设计，让独具韵味的张氏帅府美出了圈；一轮圆月和月下的嫦娥仙子的现身，并拍下同框照片，夜游帅府提灯赏月活动带给观众一段非常难忘的经历。



“第二届夜游帅府提灯赏月中秋专场公益活动”于9月22日在帅府花园举行。



辽沈晚报记者 查金辉 摄

十五的月亮十六圆。9月22日，由沈阳市文博中心主办、张氏帅府博物馆承办的“第二届夜游帅府提灯赏月中秋专场公益活动”在帅府花园举行，活动邀请了百余位参与防疫工作的医护人员和家人及幸运观众前来欣赏百年张氏帅府夜间美景和精彩晚会。

## 沉浸式话剧演员就地演出 观众如同也在舞台上

“夜游帅府给我的是耳目一新的感觉，通过灯光设计，去衬托帅府建筑的美，而且也衬托出大帅府的年代感，真的是太美了”。活动当天下午5时许，夜幕已经降临。参与此次活动的市民王女士说，头一次晚间游览大帅府，一进入大帅府，就被这里夜晚的美所吸引。

此时，受邀前来参与活动的人们，手持精美的黄色灯笼，进入张氏帅府内，进行简单的游览和参观。不少游客特意穿上了旗袍，更好地在帅府内体验民国风情。

晚6时，第一场沉浸式演出《大帅听戏》在二进院上演了。这场演出没有明显的舞台界限，整个二进院如同一个大舞台，演员和观众如同都在舞台上，来自沈阳演艺集团的演员们用精湛的演技，将当年大帅在帅府听戏的画面展现在观众面前。无论是大帅还是士兵等人物，都和观众的距离特别近，对于观众来讲，真的是身临其境，一秒穿越到民国，代入感也极强。

随后，三进院和大青楼又上演了沉浸式话剧《帅府家事》《东北易帜》，让观众再次感受到故事的鲜活，伴随着话剧的剧情，心情也跟着跌宕起伏。

## “大帅”和“家人”在小青楼阳台与观众一同欣赏中秋晚会

晚间7时许，所有观众聚在小青楼前，等待“帅府月圆夜”中秋晚会的精彩演出。细心的观众会发现，“大帅”和他的“家人”则在小青楼阳

台上，与观众们一同欣赏中秋晚会。更是如同置身于真正的帅府中秋夜。

在这场主题中秋晚会上，沈阳演艺集团、沈阳歌舞团的演员们为观众奉上了相声、评剧等不同类型的精彩演出，赢得了现场观众的阵阵掌声。张氏帅府博物馆还邀请非遗大鼓传承人、戏法杂耍传承人在舞台上亮相，同样为中秋之夜带来了难忘的体验。

不少观众表示，置身帅府的亭台楼阁，追寻着百年前张氏官邸的团圆之夜，幻想着大帅家长气魄的那股豪爽。可感受帅府往日之风采，这个“中秋之夜”非常难忘。

## 超级月亮剪影板旁与嫦娥姐姐、玉兔合影

在本次活动中，除了常规的提灯赏月、夜游帅府之外，张氏帅府博物馆还在帅府东院搭设超级月亮剪影板，观众可以以超级月亮作为拍照合影打卡点。特别是为了增强对中秋传统佳节沉浸式的体验感，现场还有抱着玉兔的嫦娥姐姐，现身超级月亮旁。月光下，与嫦娥姐姐、月兔同框的合影，相信会成为很多人最美好的中秋回忆。

张氏帅府博物馆相关负责人介绍，一座大帅府，半部民国史。大帅府历经百年风雨，在这里既有军阀混战时期的足迹，也有张氏父子鲜活生活片段的印迹，同时，其恢宏建筑更有我国古典建筑文化的魅力，见证了半个多世纪的国之变迁，堪称集历史与文化为一体的国之印。“夜游帅府提灯赏月”是博物馆推出的文化品牌演出，本届活动结合中华民族的优秀传统文化，邀请多位非遗传承人参与演出，希望通过文物建筑和非遗文化的有机结合，更好地传承文化，发挥张氏帅府博物馆作为爱国主义教育基地的作用。同时，本次活动也特别加入了沉浸式元素，去增强互动性和带入性，提高观众的游览体验。“希望夜游帅府中秋之夜活动能给游客带来难忘的中秋体验”。

辽沈晚报记者 朱柏玲

# 工行铁岭西丰支行 全心全意开展“助老”服务



“我为群众办实事”不是一句简简单单的口号，而是融化在每天高效、细致、专业的客户服务中。

工商银行铁岭分行西丰支行自党史学习教育以来，不断强化责任担当，聚焦客户急切问题，将党史学习和“我为群众办实事”实践活动紧密联系，积极为客户办实事，用优质的服务为客户解决好每一个或大或小的问题，不断增强客户的获得感和幸福感，让客户感受到工行的专业和温度。

为了进一步增强营业网点服务老年客户的能力，提高对老年客户的服务水平，保护老年客户合法权益，为老年客户提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务，西丰支行推出为老年客



户绿色通道和上门服务，根据老年人的具体需求，解决老年人的实际困难。

西丰支行在收到重点老年客户上门服务要

求后，详细核实时客户情况，了解业务诉求，并尽快向客户反馈上门服务安排，在业务制度权限内组织工作人员带上移动设备，帮助特殊群体办理业务，将“柜台”移动到有需要的客户身边，倾力打造老百姓手指尖上的金融管家，有效回应、排解群众难题。

在西丰支行网点内，不仅配备老花镜、放大镜等专属用品，还设置绿色通道、优先叫号等形式，提升老年客户的服务体验。对于有意愿使用自助设备或手机银行办理业务的老年客户，银行工作人员给予耐心的指导，帮助老年人更好地适应数字化时代。

如今，电信诈骗极大危害了社会诚信，严重侵

害了人民群众切身利益。针对不断更新的金融知识、系统升级、防范电信诈骗、如何保护个人信息安全等日益突出，成为群众盼望了解的问题。面对电信诈骗层出不穷的招式，西丰支行积极开展形式多样的金融知识宣传活动，通过通俗易懂的方式，让群众听得见、听得懂、听得进，切实将群众盼望的金融知识“飞入寻常百姓家”，切实提升群众金融素养和风险防范意识。

学党史，守初心。工行铁岭分行西丰支行始终将“以客户为中心”作为服务工作的宗旨，急客户之所急，想客户之所想，让客户高兴而来，满意而归，从细微处见真情，在为客户服务中彰显工行温度。